

## Styrelsemöte 18/11-2018

**Närvarande styrelseledamöter:** Theodor Stiebel, Albin Nilsson, Benjamin Schuch, Elsa Haglund och Jakob Sylvin.

**§1 Mötet öppnades**

**§2 Val av mötesordförande**

- Styrelsen beslutade att:  
Välja Theodor Stiebel till mötesordförande.

**§3 Val av mötessekreterare**

- Styrelsen beslutade att:  
Välja Jakob Sylvin till mötessekreterare.

**§4 Val av protokolljusterare**

- Styrelsen beslutade att:  
Välja Albin Nilsson till protokolljusterare.

**§5 Ekonomi**

Ett utkast till styrdokument för kårekonomin har kommit in från kassör Albin Nilsson. Pengarna från den gamla kåren har kommit. Benjamin Schuch ska ta kontakt med Sensus i syftet att skapa bokcirklar i kåren för att minska kårens kostnader för diverse materiel. På frågan om hur mycket pengar avdelningarna ska få från kåren kom styrelsen till beslut.

- Styrelsen beslutade att:
  1. Avdelningarna ska få 250 kr + 25 kr/scout för varje termin.
  2. Benjamin Schuch ska ta kontakt med Sensus för att skapa bokcirklar i kåren.

**§6 Lokalfrågan**

Ordförande Theodor Stiebel presenterade den lokal kåren är intresserad av för de ledamöter som frånvarade under förra styrelsemötet.

**§7 Hemsidan**

Webbansvarig Benjamin Schuch visade kårens hemsida. Styrelsens mening var att hemsidans helhet såg bra ut. Snart kommer kårens hemsida uppdateras med exempelvis kårens protokoll.

**§8 Vinteravslutning**

Kåren ska ha en vinteravslutning i slutet av terminen. Avslutningen ska bestå av utomhusaktiviteter och glöggmingel inne på distriktskansliet.

**§9 Lyckan**

Just nu äger kåren endast stugorna i Lyckan. Efter delningen överläts inte arrendet till vår kår. Kassör Albin Nilsson håller på att titta närmare på detta tillsammans med hjälp av anhöriga.

**§10 Mötet avslutades**

Mötesordförande:



Theodor Stiebel

Mötessekreterare:



Jakob Sylvin

Protokolljusterare:



Albin Nilsson